



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

9. siječnja 2022.* Krštenje Gospodinovo /C
Br. 497. (2./2022.)

1. Čitanje (Iz 40, 1-5.9-11)

Tješite, tješite moj narod, govori Bog vaš. Govorite srcu Jeruzalema, podvikujte mu da mu se ropstvo dokonča, da mu je krivnja okajana, jer iz Gospodnje ruke primi dvostruko za sve grijeha svoje. Glas viče: »Pripravite put Gospodnji u pustinji, poravnite u stepi stazu Bogu našem. Svaka dolina nek se povisi, svaka gora i brežuljak neka se spusti; što je krivudavo, neka se izravna, što je hrapavo, neka se izglati! Objavit će se tada slava Gospodnja i svako će je tijelo vidjeti, jer Gospodnja su usta govorila.« Na visoku se uspi goru, blagovjesnice sionska! Podigni snažno svoj glas, blagovjesnice jeruzalemska! Podigni ga, ne boj se, reci judejskim gradovima: »Evo Boga vašega!« Gle, Gospodin Bog dolazi u moći, mišicom svojom vlada! Gle naplata njegova s njime i nagrada njegova pred njim! Kao pastir pase stado svoje, rukama ga svojim sakuplja, jaganjce nosi u naručju, a dojljicama otpočinut daje.

Ps 104, 1b-4.24-25.27-30

*Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina;
on je silno velik!*

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina!
Gospodine, Bože moj, silno si velik!
Odjeven veličanstvom i ljepotom,
svjetlošću ogrnut kao plaštem!
Nebo si razapeo kao šator,
na vodama sagradio dvorove svoje.

Od oblaka praviš kola svoja,
na krilima vjetrova putuješ.
Vjetrove uzimaš za glasnike,
a žarki oganj za slugu svojega.

Kako su brojna tvoja djela, Gospodine!
Sve si to mudro učinio:
puna je zemlja stvorenja tvojih.
Eno mora, velika i široka,
u njemu vrve gmazovi bez broja,
životinje male i velike.

I sva ova bića željno čekaju
da ih nahraniš na vrijeme.
Daješ li im, tada sabiru:
otvaraš li ruku, nasite se dobrima.

Sakriješ li lice svoje, od straha umiru;
ako dah im oduzmeš, uginaju
i opet se u prah vraćaju.
Pošalješ li dah svoj, opet nastaju
i tako obnavljaš lice zemlje.

2. Čitanje (Tit 2, 11-14; 3,4-7)

Ljubljeni: Pojavila se milost Božja, spasiteljica svih ljudi; odgojila nas da se odrekemo bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravедno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu, iščekujući blaženu nadu i pojavak slave velikoga Boga i Spasitelja našega Isusa Krista. On sebe dade za nas da nas otkupi od svakoga bezakonja i očisti sebi Narod izabrani koji revnuje oko dobrih djela. Ali kad se pojavila dobrotivost i čovjekoljublje Spasitelja našega, Boga, on nas spasi ne po djelima što ih u pravедnosti mi učinismo, nego po svojem milosrđu: kupelji novoga rođenja i obnavljanja po Duhu Svetom koga bogato izli na nas po Isusu Kristu, Spasitelju našem, da opravdani njegovom milošću budemo, po nadi, baštinici života vječnoga.

Evangelje (Lk 3,15-16.21-22)



Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.« Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!

RASPORED SV. MISA

KRŠTENJE GOSPODINOVO Iz 40,1-5.9-11; Ps 104; Tit 2,11-14; 3,4-7; Lk 3,15-16.21-22	NEDJELJA 9. siječnja	7,30	+ Sanja Mazalin
		9,00	
		10,30	Za župljane
		12,00	+ Gabrijela i Dragutin Slamnik
		19,00	
sv. Agaton 1Sam 1,1-8; Ps 116; Mk 1,14-20	PONEDJELJAK 10. siječnja	7,30	+ Ana Mežnarić
		19,00	+ Velimir Paladin
sv. Teodozije 1Sam 1,9-20; 1Sam 2,1.4-8; Mk 1,21-28	UTORAK 11. siječnja	7,30	
		19,00	Zajednička nakana
sv. Ernest 1Sam 3,1-10.19-20; Ps 40; Mk 1,29-39	SRIJEDA 12. siječnja	7,30	na nakanu
		19,00	za uspješnu operaciju
sv. Hilarije 1Sam 4,1-11; Ps 44; Mk 1,40-45	ČETVRTAK 13. siječnja	7,30	
		19,00	+ Antun Škorić
sv. Feliks 1Sam 8,4-7.10-22a; Ps 89; Mk 2,1-12	PETAK 14. siječnja	7,30	+ Vlado Bičanić
		19,00	Zajednička nakana
sv. Anastazija 1Sam 9,1-4.17-19; 10,1a; Ps 21; Mk 2,13-17	SUBOTA 15. siječnja	7,30	+ Božo Karaula i ob. Karaula
		19,00	+ ob. Pedišić i Krnić i na čast sv. Josipu
II. NEDJELJA KROZ GODINU Iz 62,1-5; Ps 96; 1Kor 12,4-11; Iv 2,1-12	NEDJELJA 16. siječnja	7,30	+ Biserka Barčanec
		9,00	+ Božidar Dragešić
		10,30	Za župljane
		12,00	+ Olgica i Tomislav Čarapina
		19,00	+ Barbara i Stjepan Galeković

Svemogući vječni Bože, kod krštenja u Jordanu Duh Sveti je sišao na Isusa Krista, a ti si ga svečano proglasio svojim ljubljenim Sinom. I nas si iz vode i Duha Svetoga nanovo rodio za svoju djecu: daj da vazda ostanemo u tvojoj ljubavi.

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

KRŠTENJE GOSPODINOVO

Vrijeme djetinjstva brzo prođe. Vrijeme Božića tako brzo ode, prestanu božićne pjesme, odnesen je bor iz sobe, stol postane siromašniji i svagdašnjica se uvuče u naše dane. Važno je da život tako ne bude siv i bez nade. Jer svaki dan je uspon prema nečem novom i velikom. Isus je trideset godina živio u Nazaretu a da nitko nije na njemu primjećivao ništa neobično. Radio je sasvim obične, svagdašnje poslove, drugovao je s prijateljima i susjedima, išao u sinagogu, u školu, radio u Josipovoj radionici.

Vrhunac njegovog zemaljskog života bilo je krštenje na Jordanu. Tad je završio njegov život u Nazaretu, a započeo javni život. Taj rez njegova života bio je dolazak Duha Svetoga koji ga je ispunio snagom. Jednom u životu treba naići trenutak u kojem prestaje vrijeme djetinjstva a počinje zrelo doba. I vjera tako ima prestanak djetinjstva a početak zrelog doba. To je trenutak obraćenja, to su dani u kojima smo sazrijevali razmišljajući, moleći i tražeći Boga, te se onda u datom trenutku na temelju svojih razmišljanja i rezultata obratili živom Bogu i započeli zreli hod u vjeri. Ako se taj rez ne dogodi, ako se ta odluka u životu jednom ne ispuni, tada čovjek ostaje stalno u nekoj vrsti djetinjstva, poput djeteta u utrobi majke koje ne može dalje rasti u vjeri. Takav čovjek ni sam ne razumije zašto je postao vjernikom.

Tek kad se odluči za Boga, tada i on, poput Isusa, bude ispunjen Duhom Svetim, tada počinju nutarnje, duhovne, velike spoznaje i nutarnje sazrijevanje koje čovjeka čini sposobnim da vjeru svjedoči riječima, još više životom. Tada vjera postaje sam život, tada čovjek uspješnije radi u svom poslu, jer ga vodi intuicija, ljubav i snaga koju dobiva od Duha Svetoga. Kada čovjek u svome obraćenju doživi takvo iskustvo vjere, tada je siguran da Bog postoji, jer tada nije na djelu samo razum koji mu svjedoči da bi on morao postojati, nego je to iskustvo susreta s Bogom, koje čovjek više nikada ne može zaboraviti i zbog kojega mu više nitko ne može govoriti da Boga nema.

Nije dosta samo krstiti se, nego se treba i roditi iz tog krštenja, kaže nam Isus. Krštenje nas već

čini djecom Božjom, krštenje već donosi spas, ali naša odluka za to krštenje, prihvaćanje riječi Isusa Krista i njegove osobe, odlučujuća je kako bismo izrasli iz utrobe krštenja i poput djeteta rasli, odgajali se i sazreli za vjeru u kojoj se mogu drugi rađati i od nas živjeti. To je ono što kršćanima tako očito manjka i to je ono zbog čega Crkva najviše trpi. Ona kao da stalno nosi u svojoj utrobi ljude koji su kršteni, a nisu se rodili iz tog krštenja. Poput majke koja nosi u utrobi dijete koje nikako da se rodi. Jednom treba izići iz svoga roda, doma, iz svoga zavičaja, jednom treba izići iz svoga djetinjeg gledanja Boga i ući u događanje vjere. Jednom treba samostalno Bogu reći odlučujući »da«. Tada počinje novi život, tada i ti bivaš ispunjen Duhom Svetim i tada ljudi zapažaju da si drugačiji, da si uspješniji, sretniji, i da si u duši i tijelu postao zdrav.

Do takvog se puta dolazi razmišljanjem, ali još više molitvom. Ali, ne recitiranjem molitava, nego srcem koje traži Boga, koje s njime razgovara i koje ga čuje. *T. Ivančić*

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ŽUPNOG CARITASA

Izdaci Župnog Caritasa za 2021. godinu:

- ✧ za hranu (512 paketa): 24.949,58 kn
- ✧ ogrjev (3 500 kg briketa i 9 m³): 10.500,00 kn
- ✧ plaćanje računa: 6.783,15 kn
- ✧ jednokratna novčana pomoć: 1.850,00 kn
- ✧ nabava lijekova: 250,00 kn
- ✧ kućni popravci/opremanje stana: 37.831,90 kn
- ✧ pozajmica: 2.500,00 kn
- ✧ stipendije (128 školske djece): 25.600,00 kn

**Ukupni izdaci Caritasa za 2021. godinu:
110.264,63 kn**

U pučkoj kuhinji je podijeljeno tijekom 2021. godine 27.000 obroka u vrijednosti od 306.999,00 kn.

Ukupno: 417.263,63

ŽUPNE OBAVIJESTI 9. siječnja 2022.

GODIŠNJI BLAGOSLOV VJERNIKA I NJIHOVIH DOMOVA

PONEDJELJAK, 10.1.

Mokrička, Slavetička, Žumberačka, Podgorska, Lipovečka, Okička, Krapinska, Munjarski put, Čakovečka

UTORAK, 11.1.

Kučerina, Bisačka, Kalnička, Vidovečka, Martijanečka, Ludbreška, Novomarofska, Klanovnička

SRIJEDA, 12.1.

Udbinska, Glamočka, Tešanjaska, Čapljinska, Počiteljska, Bobovačka, Bočačka, Ostrovička, Ostrožačka, Zvonigradska, Nehajska

ČETVRTAK, 13.1.

Garićgradska, Cernička, Gorjanska, Iločka, Vukovarska, Savska c., Šarengadska, Drenovačka, Zvonička

PETAK, 14.1.

Mirkovečka, Mihovljanska, Gredička, Vinička, Januševička, Jakovljanska, Golubovečka, Dužice, Vrandučka I i II, Zadarska

SUBOTA, 15.1.

Nova cesta (cijela ulica)

Služitelji Župe pohodit će samo one vjernike koji su se prijavili za blagoslov.

U pohodu obiteljima i vjernicima možete očekivati župnika Damira i kapelana Hrvoja u razdoblju od 9 do 14 sati i od 16 do 19 sati.

Svakoga dana, prema rasporedu ulica, bit će i molitveno slavlje s blagoslovom vjernika u crkvi s početkom u 17,30 sati za one župljane kojima nije ugodno ili moguće primiti svećenika u svoj dom.

Neka prostorija u kojoj će se moliti bude provjetrena, a svi sudionici molitve obvezni su nositi zaštitne maske za lice na ispravan

način. Ukoliko netko ima simptome bolesti Covid-19 ili je u samoizolaciji, neka na vrijeme otkáže pohod svećenika u svoj dom.

Prijave za **naknadni blagoslov** bit će putem mrežne stranice župe i u župnom uredu **od 15. do 31. siječnja 2022.** Raspored naknadnog blagoslova bit će objavljen početkom veljače – nakon prikupljanja prijava.

Predstava **Tajna jednog magarca** održat će se u nedjelju, 16. siječnja 2022. u 17 sati u dvorištu crkve. Sudjeluju djeca i roditelji Obiteljske zajednice, te dječji zbor Iskrice.

MOLITVA GOSPI OD ZDRAVLJA

Gospodine, sveti Oče, svemogući vječni Bože, štujući Blaženu Djevicu Mariju, Gospu od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo i slavimo.



Znamo da se savršeno i potpuno spasenje ne možemo postići na ovom svijetu: naš je život izložen boli, patnji i smrti. Tvoj lijek za naše zdravlje jest Isus Krist, koga si poslao k nama kao Spasitelja i Liječnika duše i tijela.

Po zagovoru Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, molimo te da nas Kristove boli iscijele, da ozdravljeni prispijemo u nebesko slavlje.

Zaštiti naš narod i sve narode od zaraze, ozdravi bolesne, zaštiti one koji im služe te nas sve prizovi k obraćenju. Daj da se ne oslanjamo samo na svoje snage i znanje, već prije svega da se pouzdamo u tvoju pomoć i veliko milosrđe, koje imaš prema nama. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.